

聚焦

清河一快递员侵占代收邮寄包裹费18万余元被刑拘

“奋战一百天 全警争一流”活动开展以来,清河县公安严厉打击经济犯罪,多措并举全力护航经济发展。

近日,案管中心接到清河县人民

大城交警夜检夜查筑牢交通安全防线

连日来,大城县公安交警大队开展夜检夜查行动,强化路面管控,全力保障辖区道路交通安全。

该大队根据辖区实际情况和酒后驾驶等违法行为的规律特点,科学调整勤务安排,合理设置管控点,切实加强路面管控,做到整治行动关键部位不漏点、面上管控不漏段。行动中,执勤民警严格按照程序办案,对酒后驾车交通违法者,发现一起、严处一起,形成了酒后驾驶严管重罚的高压态势。

薛金宅

国网元氏县供电公司开展反窃电宣传活动

近日,国网元氏县供电公司组织营销、城郊供电所37名员工,分别在广场、社区、城乡接合部等场所积极开展反窃电和普法宣传活动,充分发挥社会力量,实现对窃电行为的精确打击。

该公司利用播放宣传片、发放海报等形式,通过网站、微信公众号、广播、电视等多种渠道,全面开展反窃电宣传,并在医院、住宅楼电梯轿厢投放宣传视频,滚动播放日均1000余次,张贴、发放宣传海报4000余份,接受咨询216人次。

孟翔 韩子良

暖

康保检察院党员干警进村办实事暖民心

按照全县“相约冬奥——扛红旗、当先锋”专项行动安排,近日,康保县人民检察院3个党支部党员一行12人到康保县佟家营村开展了疫情防控宣传和积雪清扫活动。

检察干警向村民发放疫情防控知识宣传资料,提醒广大村民尽量减少人员流动、减少聚集,加强个人防护意识,并在村大广场开展积雪清扫工作,给村民营造了干净舒适的居住环境。

席娟 冯晓婷

滦南交警排查校车隐患保障辖区师生安全

近日,滦南县公安局交警大队利用双休息日时间,抓住校车空闲之际,深入辖区各校车企业及接送学生车辆个体户,对近170辆校车开展例行安全检查,消除安全隐患32起,督促购置冬季行车安全设施69件。

本次排查,该大队坚持逢车必查,并做好检查记录,建立校车及接送学生车辆安全管理台账121份,结合排查情况有针对性地组织学校安全负责人、校车驾驶人、企业负责人、安全员培训会3次,培训人员200余人次。同时,该大队加大路面检查力度,在上下学时段,全警上路,严查细管,下达道路交通隐患整改通知书16份。

杨仕满 桑思照

法院移送李某涉嫌职务侵占案。经济侦查大队民警查明,李某为某快递公司快递员,2019年前后代收邮寄包裹费共计18万余元,均未交付给公司。

后公司向其催要,李某承诺以分期的方式偿还所欠款项,但其并未按照承诺的期限还款。

经传唤,犯罪嫌疑人李某对其侵

占公司18万余元的事实供认不讳。目前,李某已因涉嫌职务侵占罪被刑事拘留。

刘媚 李建伟

交警在行动

曲周:多管齐下打好年终冲刺攻坚战

邯郸市交巡警支队曲周大队多措并举,全面开启年终交通安全整治冲刺模式。

该大队多次召开专题会议,要求全体民警辅警切实提高思想站位,确保年终工作取得实效;深入辖区重点运输企业、校车企业以及拥有校车的中小学、幼儿园,全面开展实地安全检查,清除企业各类源头风险;约谈重点企业法人代表及安全管理人,要求其进一步强化企业内部管理;严格路面执法,加大对违法行为打击力度;强化宣教结合,积极营造文明交通出行氛围。

牛敏 王晓刚

乐亭:全力打造平安“护学岗”

乐亭县公安局交警大队结合“我为群众办实事”实践活动,全面排查涉校园安全隐患,全力打造平安“护学岗”,推进“平安校园”建设。

每天傍晚5时5分,护学警力早早守护在县第三中学门口,疏导家长和过往的车辆,看护学生平安,保障学校周边交通畅通和学生家长人身安全。该大队还按照“定人、定岗、定责、定时”原则,与城区中小学、幼儿园对接,根据师生到校时间、入学流程,制定详细护学方案,在早、中、晚学生上下学时段,加强校园门前交通秩序维护,确保学生上下学安全。

霍群丽 钱向前

临城:交通安全宣传进校园

近日,临城县公安局交警大队到辖区第二小学,紧密围绕“守法规知礼让 安全文明出行”主题开展交通安全知识宣传活动。

民警结合学生的理解能力以及日常生活中的常见交通标志和该校周边的道路交通环境,制作丰富多彩的教学幻灯片,从多个方面向学生进行了交通安全知识的宣讲,并通过面对面的传授、知识提问等形式与学生展开互动,倡导学生积极发挥“小手拉大手”的作用,把交通安全信息传递给家人。

霍群丽 王亚普

公生